
Следователи СКР допрашивают руководителей и работников предприятий, где не выплачивается заработная плата

Следственным комитетом Российской Федерации пристальное внимание уделяется фактам, связанным с задолженностью заработной платы сотрудникам предприятий. На территории Иркутской области задолженность по заработной плате составляет около 200 млн. рублей почти перед 5000 работниками в 16 организациях. С начала 2015 года следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено 10 уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы.

В настоящее время следователями СКР проводятся доследственные проверки и расследуются уголовные дела по фактам невыплаты заработной платы работникам следующих предприятий:

- ЗАО «Иркутскпромстрой» задолженность по заработной плате составляет 25,2 млн. рублей, перед 474 работниками;
- ОАО «Иркутский завод сборного железобетона» задолженность по заработной плате составляет 47,5 млн. рублей, перед 503 работниками, за период с октября 2014 г. по июнь 2015 г.;
- ООО «Иркутскнефтегазстрой» задолженность по заработной плате составляет 47 млн. рублей, перед более чем 500 работниками;
- ООО «Сибирская компания+» задолженность по заработной плате составляет чуть более 200 тыс. рублей.

Уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «ПО «Усольмаш», где задолженность по заработной плате составила более 15 млн. рублей перед 346 работниками расследовано и направлено в суд для рассмотрения по существу в августе текущего года.

Следственные органы СК России по Иркутской области просят граждан сообщать о фактах невыплаты заработной платы на предприятии по телефону «доверия» Следственного управления – 8 (3952) 20-46-54 либо обращаться с заявлением в любой следственный отдел СУ СК России по Иркутской области.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/998012>